



F1模拟方程式赛车。



“海上捞”美食。

海上的五星酒店—— 赛琳娜号吃喝玩乐攻略

在歌诗达赛琳娜号上不仅可以尽享世界美食、纵享海上狂欢、还可以享受舒适休闲放松的静谧时光。赛琳娜号空间巨大，经典华贵的水疗馆占据了二层甲板，13间酒吧和5间餐厅任你选择，共设4个泳池。甲板空间宽敞，视野开阔，周边美景一览无遗。

船上美食攻略

赛琳娜号上有2个主餐厅、1个自助餐厅、1个套房专用餐厅，还有两个特色收费餐厅。

主餐厅分别是瑟瑞斯餐厅、维塔斯餐厅，两个餐厅彼此相通，菜单也一致。除了提供正宗的意式大餐，还会按中国客人的口味提供一定比例的中餐（如麻婆豆腐等）。在整个航程中，会有一个船长之夜，热情的意大利船员会为大家表演即兴节目，并呈上新鲜的龙虾大餐。

自助餐厅位于甲板9-10层，白天提供各式自助餐、小吃及饮料。晚上会有点菜式的夜宵时段，提供现制的正宗意大利

披萨、现煮的面条等。夜宵时段只开放部分座位，记得按船上日报的提示，早点去品尝。

日本料理位于甲板3层，为付费餐厅，提供寿司、刺参、日式烤物等菜式，单点收费。如果前往品尝，可以看看当天是否有套餐，套餐更划算哦。

“海底捞”大家都吃过，那么“海上捞”呢？赛琳娜号上另一家付费餐厅名叫“海上捞”，是名副其实的海上火锅。火锅是自助式的，新鲜肉类、海鲜类任点，25美元/人，3-7岁儿童五折（价格可能有变更，以船上通知为准）。

另外，船上还有一个颇具特色的巧克力咖啡吧，提供各式特制咖啡和精品巧克力，价格也十分合理。

船上特色介绍

F1模拟方程式赛车 赛琳娜号的12层甲板上，有一个独特F1模拟方程式赛车（收费），其系统取自于真实的GP赛车系统，并且是世界上赛道十分逼真的模拟。让你面朝大海，却可以

感受模拟方程式赛车轰鸣的引擎声和刺激的快感。该设备为收费，且不向16岁以下的儿童开放。

4D影院 甲板4层有一个4D影院（收费），拥有高清画质及立体环绕音效，能带给观众视、听、触、嗅的全方位感受，由于观感过于逼真，不对6岁以下儿童开放哦。

坏天气也能开放的游泳池

游泳池方面，船上一共有3个甲板游泳池，分别在9层和11层。其中两个泳池拥有滑动玻璃穹顶，即使遇到坏天气，也可以如常开放。泳池边还有一个水上滑道，分时段开放，非常刺激。

赛琳娜号的俱乐部为3岁以上的儿童提供看护服务，3-6岁和7-11岁会分入不同年龄段的专属活动中。12-14岁、15-17岁的青少年也可以加入船上的青少年俱乐部（青少年俱乐部部分时段开放）。

在甲板11层，赛琳娜号有了一个儿童专用泳池，小朋友

们可以在这里享受快乐的海上时光。

赛琳娜号的精彩当然不止于此，13家休闲酒吧、精选各国免税商品的购物廊、健身中心、流淌着纯正古罗马血统的各式壁画、艺术品，全都等待你的亲自发掘。

参考行程：

11月11日：天津-长崎-青岛；11月15日：青岛-北九州-长崎-青岛；11月20日、24日：青岛-福冈-青岛；11月28日：青岛-长崎-青岛；12月2日：青岛-佐世保-青岛；12月6日、22日、26日：青岛-福冈-青岛；12月10日、14日、18日：青岛-长崎-青岛；

咨询报名电话：0533-3080567 3080678 或 18653383360



扫码
详询线路
和价格。

晨报小记者走进 消防救援支队

学习消防知识

10月13日，本报80余名小记者来到淄博市消防救援支队特勤大队一中队参观，消防队员热情地接待了小记者们。

看到车库前停放整齐的消防车，小记者们按捺不住内心的好奇，跑过去轻轻“抚摸”。班长朱辉、战士张焕崇带小记者们认识了各类消防车，登高平台消防车，最高可到达53米的高度进行救援；水罐消防车，最大储水量达到26吨；泡沫消防车，适用于扑救石油及其产品等油类火灾，也可以向火场提供水和泡沫混合液，是石油化工企业、输油码头、机场以及城市专业消防队必备的消防车辆。班长朱辉一边向小记者们介绍车型和用途，一边给小记者们讲解和展示了消防车上的各种消防工具，小记者们听得津津有味，并不时认真记录。

“哇，这个太厉害了，这个工具我见过，可以切断钢筋。”小记者张洛豪看到钢筋切断器说道。

随后，小记者们见证了消防车如何喷水。在班长朱辉的操作下，水一会喷得又高又远，一会水花四溅，原来水花四溅时是给火灾现场降温。“我想试试，我也想试试……”小记者们迫不及待地想要体验。分组体验过后，大家都手舞足蹈，难掩内心的激动。

“这场活动真的太有意义了，让孩子们通过自身的体会学到消防知识，才能真正印刻在脑海中。”活动结束后一名小记者家长说道。

遇检查两次逃跑 醉驾司机被追回 已涉嫌危险驾驶罪

记者 贾亮

通讯员 周芙蓉 报道

晨报淄博10月14日讯 路遇交警检查积极配合是每个驾驶员应该遵守的准则，可个别驾驶员想出各种手段逃避检查。前几天，周村一名醉驾司机面对交警，弃车两次拔腿就跑，都被追了回来。

10月10日下午3点左右，周村交警大队一中队民警在和平路与西外环路路口设卡查纠交通违法行为时，发现一辆黑色宝马车在快到执勤点的时候快速调头。随后民警跟着宝马车来到了一个废弃的厂房。宝马车驾驶员李某下车发现随后而至的民警拔腿就跑，可是跑出去没多远，酒后的李某体力不支瘫坐在地上。

坐在地上稍作休息后，民警示意其到警车内接受呼气式酒精检测，没想到这时，李某起身后再次逃跑。这一次李某在跑出去大约1公里后再也跑不动了。面对紧随而来的民警，李某连声说自己错了。

经呼气式酒精检测，李某体内酒精含量为127毫克/100毫升，涉嫌酒后驾驶机动车。

随后，民警带其去医院进行抽血检测，结果为121.47毫克/100毫升，属于醉酒后驾驶机动车，涉嫌危险驾驶罪。

李某将面临吊销机动车驾驶证，且五年内不得重新考取机动车驾驶证的处罚。

政府满意群众理解 淄川交警这笔账算得好

封堵108处护栏缺口 交通事故下降两成多

文/图 记者 贾亮
通讯员 张天舒

晨报淄博10月14日讯 今年4月份以来，淄川交警大队狠抓重点隐患路段整治，勇于攻坚克难，在淄博市公安局交通警察支队、当地各级党委、政府和有关部门的大力支持下，历时两个月，封堵张博路、湖南路、胶王路108处不合理中心护栏缺口。

自封堵工作完毕后，道路通行环境得到了有效改善，与去年同期相比交通事故起数下降22.7%，受伤人数下降35.4%，死亡人数下降58.3%。尤其是张博路、湖南路收到的整治效果最为显著，张博路交通事故死亡人数与去年同比下降100%，湖南路交通事故死亡人数与去年同比下降50%。

据了解，自今年年初开始，淄川交警大队针对淄川区



存在隐患的不合理中心护栏缺口被集中封堵。

境内张博路、湖南路、胶王路路段事故多发、频发的现象，对三年以来的交通事故情况进行分析研判，邀请专家团队

对路段隐患成因、治理措施反复调研和勘察论证，一致认为封堵不合理中心护栏缺口，规范车辆、行人、非机动车横过

公路是减少交通事故的最有效途径，共确定不合理中心护栏缺口隐患点108处。

经多部门共同努力，4月下旬在淄川区委、区政府的领导下，淄川区召开全区道路交通安全隐患路段整治工作推进会议并确定整治方案。施工以来，淄川交警大队先后10余次召集相关部门到施工现场进行办公，同时加强宣传，积极教育引导沿线群众、单位也都理解明白了此次封堵工作的重要意义，收到显著的整治效果。

最终克服重重困难，通过多部门通力合作共同完成了封堵工作，有效降低了交通事故的发生概率，共减少经济损失500余万元，沿线群众、单位也都理解明白了此次封堵工作的重要意义，收到显著的整治效果。